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Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Harald Stefan, Kolleginnen und Kollegen haben am 

5. Juli 2024 unter der Nr. 19272/J-NR/2024 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Sexuelle und gewalttätige Übergriffe in Freibädern“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt:  

Zur Frage 1:  

• Wurden im Zeitraum 2010 - 2023 Ermittlungsverfahren wegen des Verdachts einer 

strafbaren Handlung gegen die sexuelle Integrität und Selbstbestimmung in Freibädern 

eingeleitet?  

a. Wenn ja, wie viele Ermittlungsverfahren wurden aufgrund welchen Verdachts 

eingeleitet? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr und Verdacht)  

b. Wenn ja, wie viele Tatverdächtige gab es je Ermittlungsverfahren und insgesamt 

im angegebenen Zeitraum? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, nach Alter, Geschlecht, 

Nationalität und Aufenthaltsstatus des Tatverdächtigen)  

c. Wenn ja, wie viele Opfer gab es je Ermittlungsverfahren und insgesamt im 

angegebenen Zeitraum? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, nach Alter und Geschlecht 

des Opfers)  
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d. Wenn ja, an welchen konkreten Orten (Angabe des Freibades) und in welchem 

politischen Bezirk wurde die mutmaßliche Tat begangen? (Bitte aufgeschlüsselt 

nach Jahr)  

e. Wurden im Zeitraum 2010 - 2023 Ermittlungsverfahren wegen des Verdachts 

einer strafbaren Handlung gegen Leib und Leben in Freibädern eingeleitet?  

f. Wenn ja, wie viele Ermittlungsverfahren wurden aufgrund welchen Verdachts 

eingeleitet? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr und Verdacht)  

g. Wenn ja, wie viele Tatverdächtige gab es je Ermittlungsverfahren und insgesamt 

im angegebenen Zeitraum? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, nach Alter, Geschlecht, 

Nationalität und Aufenthaltsstatus des Tatverdächtigen)  

h. Wenn ja, wie viele Opfer gab es je Ermittlungsverfahren und insgesamt im 

angegebenen Zeitraum? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahr, nach Alter und Geschlecht 

des Opfers)  

i. Wenn ja, an welchen konkreten Orten (Angabe des Freibades) und in welchem 

politischen Bezirk wurde die mutmaßliche Tat begangen? (Bitte aufgeschlüsselt 

nach Jahr) 

Dazu liegen keine aus der Verfahrensautomation Justiz (VJ) abrufbare Daten vor. Der in der 

Anfrage umschriebene Tatort stellt kein Kriterium dar, das für eine Auswertung der VJ 

herangezogen werden kann, weshalb um Verständnis ersucht wird, dass von einer 

Beantwortung Abstand genommen werden muss. 
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